



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
Ταχ. Δ/ση: ΑΡΑΦΗΝΙΔΩΝ ΑΛΩΝ 12 — Τ. Κ. 19009

Ημερομηνία: 4/1/2023

Αρ. ΠΕΑ: 40

ΠΡΟΣ: Το Δημοτικό Συμβούλιο  
Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

**ΘΕΜΑ: «Λήψη αποφάσεων από το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της υπ' αριθ. 2377/2022 απόφασης της Ολομέλειας του ΣτΕ».**

Κατόπιν της υπ' αριθμόν 2377/2022 απόφασης της Ολομέλειας του ΣτΕ, σχετικά με τις Διατάξεις των Νόμων 4623/2019 και 4625/2019, που μετέβαλαν τη συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής των δήμων και μεταβίβασαν αρμοδιότητες του Δημοτικού Συμβουλίου σε αυτά τα δύο όργανα, με την οποία κρίθηκε ότι αυτές είναι σύμφωνες με το Σύνταγμα, αλλά όχι κατά το μέρος που καταλαμβάνουν την αμέσως επόμενη των εκλογών της 26ης Μαΐου 2019 και της 2ας Ιουνίου 2019 δημοτική περίοδο, προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή και αδιατάρακτη συνέχιση και εξέλιξη διαδικασιών που βασίστηκαν σε ληφθείσες, βάσει των παραπάνω διατάξεων, αποφάσεις και αφορούν θέματα ζωτικής σημασίας για την εκτέλεση των λειτουργικών αναγκών και σκοπών του Δήμου, που έχουν ως τελικό αποδέκτη το συμφέρον των πολιτών, εισηγούμαι, σε εναρμόνιση με την απόφαση του ΣτΕ, τη λήψη νέων αποφάσεων από το Δημοτικό Συμβούλιο στα εξής θέματα, για το οποία είχε λάβει απόφαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2022 :

1. Λήψη απόφασης περί έγκρισης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ (ΣΠΕ) ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ».
2. Λήψη απόφασης περί έγκρισης τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ραφήνας Πικερμίου και της «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.» για την εκπόνηση του έργου : «ΕΠΑΝΑΚΤΗΣΗ – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ – ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ».
3. Λήψη απόφασης περί έγκρισης της μελέτης και των όρων δημοπράτησης του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ».
4. Λήψη απόφασης περί έγκρισης του 1<sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ), της 1<sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών (ΣΣΕ) και παράτασης προθεσμίας της σύμβασης του έργου «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥΣ».
5. Λήψη απόφασης περί έγκρισης της υπ' αριθ. 15/2020 μελέτης της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου και καθορισμού των όρων διακήρυξης ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο : «ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ».

  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΡΝΟΥΣ